PO3MIPU TA TPAHUYHA MACA MNMOLUTOBUX

BIANPABJIEHD

BignpasnerHs «YKPIOLUTA EKCITPEC» ta «YKPINOLUTA CTAHOAPT>
NpMAMatoTbCA 0 BignpasBKy 3a YMOBW, LLO napamMeTpu BigrpasfieHHs BigNoBigarTb

TaKNM OCHOBHUM BUMOIaMm.

¢ ByOb-SKNA BUMIP BignpassieHHA He nepesuiye 200 cm;

e CyMa BCiX BMMIpPIB BigrnpasfieHHs He nepesulye 250 cm;

® rpaHnyHa maca He nepesulye 30 Kr. [locunkun, maca aknx nepesuitye 10,5 Kr,
BBa)XalOTbCS BENMKOBAroBMMI.

A=195CM

195 CM < 200 CM, 20 CM < 200 CM,

33 CM <200 CM

195 + 20 + 33 = 248 CM

248 CM < 250 CM

BUCHOBOK:

78 CM

C=

A =196 CM

N

C=43CM

196 CM < 200 CM, 78 CM < 200 CM,
43 CM < 200 CM

196 + 78 + 43 = 317 CM

317 CM > 250 CM

BUCHOBOK:

BIANPABJIEHHSA HE MOXKE
BYTU NMPUNHSATE

120CM

170 CM < 200 CM,
120 CM < 200 CM, 25 CM < 200 CM

170 + 120+ 25 =315 CM

315CM > 250 CM

BUCHOBOK:

BIANPABJIEHHSA HE MOXE
BYTU NPUNHATE



